[bookmark: _GoBack]AVISO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA comunica a todos os interessados que realizará no próximo dia 03 de março de 2016, às 19 horas, na Câmara dos Vereadores, localizada na Praça Ferreira Pires, nº 04, Centro, nesta cidade, AUDIÊNCIA PÚBLICA, para apresentação e discussão do Diagnóstico dos Serviços de Saneamento Básico do Município de Formiga, decorrente do processo de elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico (PMSB), em atendimento a Lei Federal nº 11.445/2007.

A Audiência objetiva a apresentação da situação atual dos serviços de abastecimento de água, esgotamento sanitário, limpeza urbana/manejo de resíduos sólidos e drenagem urbana/manejo de águas pluviais, com a respectiva discussão do tema junto aos munícipes.

Sendo assim, a Prefeitura de Formiga convoca a participação da população de Formiga para conhecer o tema que é da maior importância, a fim de dar sua contribuição, ressaltando que os serviços de saneamento são para todos e significam melhores condições de vida e a solução dos problemas de saúde pública.

















